

温泉中心市场:

# “脏乱差”何时休?



●全媒体记者 魏明

7月30日上午,记者来到温泉中心市场,对文明标语、环境卫生、公益广告、志愿服务、消防设施等进行了暗访,实地感受我市集贸市场文明城市创建情况。记者暗访发现,集贸市场依然存在许多老问题。

**车辆违停乱停,摊贩占道经营**

在集贸市场的入口处,记者看到,停车区域内,车辆横七竖八的摆放着,三轮车、小轿车、自行车混放在一起,毫无章法,既影响整体美观,也给车辆的进出通行带来不便。

“虽然划了停车区,但里面车子停的都是乱的,我们的车根本停不进去。”市民赵女士说。

在市场里面,记者看到三轮车通行无阻,许多商贩都将车辆停放在商户摊点前面,挡住来往行人,造成交通堵塞,甚至在消防通道上也停放着车辆,带来消防安全隐患。

“菜场里面,车辆来往不停,十分拥堵,有的三轮车拼命按喇叭,吵得头疼,我们买个菜,就和打仗一样。”正在买菜的市民魏先生说。

记者注意到,占道经营仍然是市场的一个隐患。虽然墙边贴了很多严禁占道经营标语,但不论是市场里面



还是在市场外面,许多商贩都将商品延伸摆放到街道上。还有一些商贩的流动摊点摆放在道路两旁,甚至是垃圾桶边,食品健康卫生状况堪忧,危害市民的身体健康,占用道路资源,给来往车辆通行带来困难。

**地面污水横流,垃圾遍地都是**

记者现场看到,市场里面尽管垃圾桶非常多,却没有得到合理的利用,

没有固定的摆放点,有的放在路中间,有的放在商家的摊点前面;垃圾桶没有盖子也没有套塑料袋,里面的垃圾没有及时清理。

“垃圾都是一起丢进去,没有分类。而且经常一整天都不清运一次,垃圾桶臭气熏天,蚊虫特别多。天气又热,市场不通风,我们都呆得难受。”商贩蔡老板告诉记者。

市场里,清理的垃圾堆放在路面上,污水积在地面凹陷处,行人通行十

**看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来**

**本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗**

**电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号**

分不便。在菜摊边,记者看到商贩会将烂菜清理出,而许多市民也会将烂菜老叶挑拣掉,但是他们都没有将烂菜投放在垃圾桶里,而是随手扔在了路上,这是垃圾遍地的原因之一。

在生禽肉类区,污水遍流,各种宰杀动物后的内脏、杂物随处堆放,气味异常难闻。而不远处完好的肉就直接和地面污水挨在一起,容易滋生细菌,吸引蚊虫,传播传染病。

**市场管理混乱,文明习惯缺失**

记者现场看到,市场人口张贴着公益广告,但标语的内容不够全面,没有善行义举榜、诚信红黑榜等;有些公益广告则埋没在商家的广告牌中,没有起到宣传效果。

记者注意到,市场内没有志愿服务岗,商贩和买菜的市民说话音量非常大,遇到冲突也无人进行劝阻,整个市场环境非常吵闹。

上午9点,市场内广播响起三轮车不得驶入市场的提示音。但记者现场看到,一直有三轮车进入,市场管理人员也没有进行清场管理,广播形同虚设。

“温泉中心市场是温泉的一个标志,但是环境确实比较差。”市民胡女士告诉记者,市场内的基础设施需要改善,厕所和运送垃圾的中转点在一起,臭气熏天。而且女厕没有无障碍卫生间,男厕虽然有无障碍设施,但厕所没有和正常人的分开,这些都给残障人士带来不便。

一颗糖、一杯水,救了一条命!

## 赤壁护士舒顶红列车上成功救治晕倒女孩

本报讯(全媒体记者 镇强 见习记者 张欢)7月16日,由赤壁开往武昌的K226次列车上,10岁左右的小女孩突然晕倒在火车上。紧急情况下,在赤壁市第二人民医院护士舒顶红和列车员、乘客的合力救助下,小女孩终于化险为夷。

当日上午8点30分左右,列车途经咸宁站,一位奶奶带着双胞胎女孩上了车。

“她们站在车厢(15车)连接处,十多分钟后小女孩就突然晕倒了。”舒顶红回忆道。

舒顶红说,旁边的男乘客反应很快,立刻抱起孩子掐人中,大声呼喊列车员,自己也连忙上去查看情况。

看到小女孩双目紧闭,脸色苍白,舒顶红怀疑是低血糖发作。

通过询问家属后得知,小女孩没吃早饭,只吃了两个小馒头垫肚子。小女孩的姐姐说,以前出早操的时候,妹妹曾晕倒过一次。

“有没有人带了糖?”舒顶红问。旁边的乘客赶紧递来一颗糖,舒顶红接过来,放到小女孩嘴里。

这时,几名乘客不约而同让出座

位,大家一同把小女孩挪到三连座上侧躺着休息。做完这些,舒顶红又请列车员拿来温开水喂给小女孩喝。

几分钟之后,小女孩的面色渐渐好转,坐起身来。大家终于松了一口气,并纷纷为舒顶红点赞!

舒顶红下车前不忘叮嘱家属,天气炎热,低血糖患者要多喝水,早上一定要吃早餐,最好随身带糖以便自救。

据悉,低血糖的症状通常表现为出汗、饥饿、心慌、颤抖、面色苍白等,严重者还可出现精神不集中、躁动、易怒、昏迷甚至死亡。



舒顶红生活照

湖北特检院领导

## 调研咸宁分院主题教育工作

7月24日,湖北特检院苗芳副院长一行调研咸宁分院“不忘初心 牢记使命”主题教育活动开展情况。

苗副院长首先到湖北惠生药业有限公司回访企业,了解对咸宁分院工作情况的评价及建议;随后,苗副院长在分院全体干部职工大会上部署了下一时间段的主题教育活动安排,传达了省市场监督管理局邓敏副局长在湖北特检院主题教育活动座谈会上的讲话精神,结合自己前一阶段的学习心得从处理好检验与服务的关系、处理好检验与

监管的关系、处理好分配与效率的关系、处理好履职与问责的关系、处理好党建与业务工作的关系五个方面为大家上了一堂生动的党课。

最后,苗副院长要求广大干部职工要强化政治站位、强化担当作为、强化理想信念、强化宗旨意识、强化廉洁奉公精神,内化于心,外化于行,不搞“两张皮”,切实将学习教育与实际工作紧密结合,真正做到“不忘初心 牢记使命”,为咸宁市在用特种设备的安全运行保驾护航。  
(通讯员 胡尉)

通城县烟草专卖局(营销部):

## 多举措深入推进精准扶贫工作

近日,通城县烟草专卖局(营销部)多举措落实“百日攻坚”行动,深入推进精准扶贫工作。

一是业务培训。组织帮扶责任人学习县扶贫办《关于进一步做好“两不愁三保障”有关工作的通知》,开展扶贫政策业务应知应会知识培训和政策业务知识测试,切实提高帮扶人员政策业务水平和实践操作能力。

二是入户走访。帮扶责任人密集入户走访帮扶对象,上门调查“两不愁三保障”是否达标,核实各项扶贫政策

是否落实到位,实现帮扶人员入户走访全覆盖。

三是政策宣传。指导帮扶对象学习总书记扶贫论述和扶贫政策,引导贫困户树立“宁愿苦干、不能苦熬”的坚定信念,进一步增强贫困户脱贫致富的决心和信心。

四是考核保障。建立脱贫攻坚反向约束机制,将扶贫工作及成效同员工年终评优和考核挂钩,充分调动帮扶人员的积极性和主动性,确保2019年脱贫摘帽工作圆满完成。(通讯员 万名青)